

# CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

## Forumul „Reformarea justiției și combaterea corupției” – 24-25 septembrie 2020

Gribincea Vladislav · Wednesday, September 16th, 2020

Centrul de Resurse Juridice din Moldova (CRJM), în parteneriat cu Institutul pentru Politici și Reforme Europene (IPRE) invită pe cei interesați la **Forumul „Reformarea Justiției și Combaterea Corupției”**, care va avea loc pe **24-25 septembrie 2020**. Forumul este organizat în colaborare cu Ministerul Justiției.

Forumul va fi organizat la **Digital Park (Chișinău, str. Mihai Viteazul, 15)** cu un număr limitat de invitați și **ONLINE** pe platforma Zoom cu transmisiune LIVE pe Privesc.eu și pe rețelele sociale ale CRJM și IPRE. **Proiectul agendei Forumului este anexat**. Evenimentul se va desfășura în limba română, cu traducere în limba engleză.

Forumul „Reformarea justiției și combaterea corupției” este gândit a fi o platformă transparentă și profesionistă de dezbatere între principalii decidenți și actori din domeniul justiției, clasa politică și societatea civilă, cu scopul de a identifica împreună cele mai bune direcții și soluții pentru reformarea justiției și combaterea corupției în Republica Moldova. Scopul principal al acestui eveniment este de a oferi posibilitatea tuturor profesioniștilor din domeniu (judecători, procurori, inspectori de integritate, avocați, etc.) să se expună și să identifice împreună soluții, să vină cu recomandări și să creeze inițiative. Ne dorim ca acest Forum să nu fie doar un cadru de schimb de experiențe, ci și o pistă de lansare a măsurilor de îmbunătățire a justiției și combatere a corupției.

La eveniment sunt invitați atât experți renumiți din țară, cât și experți străini, care vor împărtăși din experiențele relevante contextului Republicii Moldova.

Discuțiile din cadrul Forumului se vor centra pe următoarele subiecte:

### 24 septembrie 2020

(link la

Privesc.eu: <https://www.privesc.eu/Arhiva/92050/Forumul-Reformarea-justitiei-si-combaterea-a-coruptiei—ziua-1>)

Sesiunea I. Viziunea autorităților cu privire la combaterea corupției

Sesiunea II. Investigarea și sancționarea corupției

Sesiunea III. Declararea și verificarea averilor funcționarilor publici

**25 septembrie 2020**

(link la Privesc.eu:

<https://www.privesc.eu/Arhiva/92051/Forumul-Reformarea-justitiei-si-combaterea-coruptiei—ziua-2>)

Sesiunea I. Viziunea de reformare a justiției

Sesiunea II. Independența și responsabilitatea judecătorilor și procurorilor

Sesiunea III. Accesibilitatea, eficiența și calitatea justiției

Forumul este organizat de CRJM, în cadrul proiectului „Suport instituțional pentru dezvoltarea organizației”, finanțat de Suedia, în parteneriat cu IPRE în cadrul proiectului „Suport pentru elaborarea și implementarea politicilor în domeniul justiției în Republica Moldova”, implementat cu sprijinul financiar al Uniunii Europene.

#### **PROIECT DE AGENDĂ**

This entry was posted on Wednesday, September 16th, 2020 at 12:28 pm and is filed under [Noutăți](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.